

# SATPO získává prestižní ocenění v soutěži Realitní projekt roku 2024

29.1.2025 - | PROTEXT

**Slavnostní vyhlášení vítězů proběhlo 23. ledna 2025 v prostorách hotelu NH Collection Prague Carlo IV na Praze 1 a zúčastnili se ho klíčové osobnosti z oblasti developerského průmyslu, realitní experti a architekti.**

Rezidence PO7SKÁ získala ocenění v kategorii Cena veřejnosti v regionu Praha 2, což potvrzuje její výjimečnou kvalitu a přínos pro moderní bydlení v České republice. Toto uznání je výsledkem pečlivého hodnocení veřejnosti, která posuzovala projekty na základě různých kritérií, včetně architektonického řešení, inovativnosti a přínosu pro komunitu.

*"Ocenění je důkazem našeho závazku k excelenci v oblasti developmentu a motivací rozvíjet a realizovat kvalitní rezidenční projekty. Děkujeme všem, kteří se podíleli na vzniku tohoto výjimečného projektu,"* dodává investiční ředitelka společnosti SATPO Dana Knížková.

## **Rezidence PO7SKÁ**

Rezidence PO7SKÁ nabízí pro vlastní bydlení či investici celkem 31 bytových jednotek a 2 ubytovací jednotky, od útulných 1+kk až po prostorné 4+kk s výměrou od 38 m<sup>2</sup> do 143 m<sup>2</sup>. S přímým vstupem z ulice nabízí také 3 komerční jednotky o rozloze 65 m<sup>2</sup> až 104 m<sup>2</sup> pro obchodní aktivity, vhodné jako showroom či prodejny s nepotravinovým zbožím. Menší fitness centrum se saunou a společným zázemím poskytne rezidentům ideální příležitost pro relaxaci a regeneraci po náročném dni. Dle vkusu a přání si může klient požádat do konce ledna 2025 o změnu obkladů, dlažeb a podlah.

Mosazné detaily, vitráže, kování, schodiště a zábradlí zachovává historickou integritu, přičemž bytové jednotky a společné prostory jsou doplněny moderními technologiemi, které zajistí pohodlné a bezpečné bydlení. Prostorný výtah s prosklenou šachtou, reprezentativní vstupní interiér a společné chodby, stejně jako sklepní prostory ke každé jednotce, jsou samozřejmostí. Společný dvůr s bohatou zelení a s místem k posezení poskytne nejen pěkný výhled z oken do vnitrobloku, ale vytvoří i příjemný prostor pro odpočinek či společné chvíle s rodinou a přáteli.

Rezidence PO7SKÁ povznáší slávu historie a harmonicky snoubí moderní nároky na spokojený život.

## **O společnosti SATPO**

Developerská skupina SATPO se specializuje na rezidenční development, pozemkový development pro výstavbu rodinných domů a rozvojový development. Je aktivní zejména v Praze a okolí od roku 1994 a má za sebou desítky úspěšných rezidenčních projektů.

Každý developerský projekt skupiny SATPO odráží nejnovější trendy a moderní architekturu, nepomíjí význam historického kontextu ve spojení sociálních vlivů. Velký důraz klade na kvalitu konstrukčního řešení, moderní technologie, vybrané materiály a vysoký standard finálního dokončení.

Veškeré odborné zázemí spojené s pořízením a financováním nového bydlení, klientské změny, interiér na klíč a doplňkové služby před nastěhováním jsou nedílnou součástí klientské péče v komfortním prostředí prodejního centra SATPO. Skupina SATPO buduje pozitivní image a aktivně se podílí na rozvoji trhu s nemovitostmi, zakládá si na spokojenosti svých klientů i investorů.

Více informací o aktuálních projektech skupiny SATPO na [www.satpo.cz](http://www.satpo.cz) a skupiny City Home na [www.city-home.cz](http://www.city-home.cz).

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/satpo-ziskava-prestizni-oceni-v-soutezi-realitni-projekt-roku-2024/2627094>